
Pregunta 23 
¿Conoce usted alguno de los temas o cambios que se incorporaron en la última reforma de la Constitución Política? 

 
Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 
años 

30 a 44 
años 

45 a 59 
años 

60 años y 
más Primaria Secundaria Universidad Bajo Medio Alto 

Total 
 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

La agresión a la mujer 5 15,2% 10 12,0% 2 5,0% 7 19,4% 5 17,2% 1 9,1% 4 26,7% 5 15,2% 6 8,8% 2 10,5% 8 15,7% 5 10,9% 15 12,9% 

Derechos del medio ambiente 2 6,1% 11 13,3% 7 17,5% 2 5,6% 4 13,8%   1 6,7% 3 9,1% 9 13,2% 2 10,5% 7 13,7% 4 8,7% 13 11,2% 

La reelección 3 9,1% 9 10,8% 4 10,0% 4 11,1% 4 13,8%   1 6,7% 4 12,1% 7 10,3% 3 15,8% 4 7,8% 5 10,9% 12 10,3% 

Se abolió el ejercito 3 9,1% 8 9,6% 4 10,0% 3 8,3% 2 6,9% 2 18,2% 1 6,7% 2 6,1% 8 11,8% 1 5,3% 2 3,9% 8 17,4% 11 9,5% 

Derechos de la mujer 2 6,1% 9 10,8% 4 10,0%   4 13,8% 3 27,3% 2 13,3% 3 9,1% 6 8,8% 4 21,1% 4 7,8% 3 6,5% 11 9,5% 

Código de trabajo 1 3,0% 6 7,2% 3 7,5% 2 5,6% 1 3,4% 1 9,1%   3 9,1% 4 5,9% 3 15,8% 3 5,9% 1 2,2% 7 6,0% 

El voto de la mujer 2 6,1% 2 2,4% 1 2,5% 2 5,6% 1 3,4%     1 3,0% 3 4,4%   3 5,9% 1 2,2% 4 3,4% 

Libertad de culto 2 6,1% 2 2,4% 1 2,5% 2 5,6% 1 3,4%   2 13,3% 2 6,1%   1 5,3% 2 3,9% 1 2,2% 4 3,4% 

Las penalizaciones 2 6,1% 1 1,2% 1 2,5% 1 2,8% 1 3,4%     1 3,0% 2 2,9%   2 3,9% 1 2,2% 3 2,6% 

Se creo el ministerio de trabajo   3 3,6% 1 2,5% 2 5,6%         3 4,4%     3 6,5% 3 2,6% 

Libre comercio   3 3,6%   3 8,3%       2 6,1% 1 1,5%   1 2,0% 2 4,3% 3 2,6% 

Reforma a leyes sociales   2 2,4% 1 2,5%     1 9,1%     2 2,9%   1 2,0% 1 2,2% 2 1,7% 

Las drogas 1 3,0% 1 1,2% 1 2,5%   1 3,4%     1 3,0% 1 1,5%   1 2,0% 1 2,2% 2 1,7% 

Gobierno locales   1 1,2%   1 2,8%         1 1,5% 1 5,3%     1 ,9% 

Código de trabajo   1 1,2%       1 9,1%     1 1,5%     1 2,2% 1 ,9% 

Ley de transito   1 1,2% 1 2,5%         1 3,0%     1 2,0%   1 ,9% 

Reforma de las atuneras   1 1,2%     1 3,4%   1 6,7%       1 2,0%   1 ,9% 

Asuntos electorales   1 1,2%   1 2,8%         1 1,5%     1 2,2% 1 ,9% 

La ley de educación   1 1,2%     1 3,4%       1 1,5%   1 2,0%   1 ,9% 

Leyes juveniles   1 1,2%     1 3,4%     1 3,0%     1 2,0%   1 ,9% 

Ns/Nr 10 30,3% 9 10,8% 9 22,5% 6 16,7% 2 6,9% 2 18,2% 3 20,0% 4 12,1% 12 17,6% 2 10,5% 9 17,6% 8 17,4% 19 16,4% 

Total 33 100,0% 83 100,0% 40 100,0% 36 100,0% 29 100,0% 11 100,0% 15 100,0% 33 100,0% 68 100,0% 19 100,0% 51 100,0% 46 100,0% 116 100,0% 
Base de calculo: Sólo los que dicen “Sí” en p.22 
Múltiple respuesta 
Demoscopia S.A. 
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